
	
	


	
	TRƯỜNG THCS MỸ ĐÌNH 1 
ĐỀ KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG GIỮA KỲ II
NĂM HỌC 2020-2021. MÔN: TOÁN 6 (Thời gian 90 phút)



I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (2 điểm) 

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
Hãy chọn câu trả lời đúng.
Câu 1. 
Trong tập hợp số nguyên, tập hợp các ước của  là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 2. Các phân số sau, phân số nào là tối giản:




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 3. 



Cho  và  là hai góc bù nhau. Biết  , khi đó số đo  là:




A.  .	B. .	C. .	D.  .
Câu 4. 
Ta có  khi:



A. Tia  nằm giữa hai tia và . 	



B. Tia  nằm giữa hai tia và .



C. Tia  nằm giữa hai tia và .


D.  và  là hai góc kề bù. 
II. PHẦN TỰ LUẬN (8 điểm)
Bài 1. (2,0 điểm) Thực hiện phép tính (Hợp lí nếu có thể):

a)  

b) 

c) 

d) 
Bài 2. 
(2,0 điểm) Tìm , biết:




a)  		b)  		c)  		d)  
Bài 3. 





(3,5 điểm) Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia , vẽ hai tia  và  sao cho: . Kẻ tia  là tia đối của tia .


a) Trong ba tia , tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao? Tính số đo ?



b) Kẻ  là tia phân giác của  . Tính số đo . 


c) Tia  có phải là tia phân giác của  không? Vì sao?
Bài 4. 

(0,5 điểm) Chứng tỏ  là phân số tối giản với mọi số nguyên .
 HẾT 
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Chon chir cii dimg mni'c ciu tra 1oi dung
Ciu 1. Trong tap hop sb nguyén, tip hqp cic ude cia 3 i

15 -18
A. A 3

30 e 8 D 15
Ciu 3. Cho a0b va cOb 1 hai goc bl nhau. Biét a0b =60°, khi d6 s6 do cOb la:
A4.30° B.120° C. 40° D.140°

Ciu 4. Ta c6 aOm+b0m=a0b khi:
A. Tia Ob nim gitra hai tia Oa va Om.
B. Tia Oa nirn gitra hai tia Ob va Om.
C. Tia Om nam gitra hai tia Oa va Ob.
D. n0m va bOm 1a hai géc ké by

1L Ty lujn. (8 diém)
Bai 1. (2 diém) Thye hién phép tinh (Hop li néu c6 thé):
a) 127.(-49)+27.49 b) 237-(152+237) +(52-136)
=3 IR 2 S 7'4-7"
v o

TR AT
Bii 2. (2 diém) Tim x, biét:
a) 3x-1

1ai? Vi sao? Tinh s6 do 50¢?
Om, 10m

0 Vi moi s6 nguyén n.




image3.wmf
{

}

1;3


oleObject3.bin

image4.wmf
{

}

3;1;1;3

--


oleObject4.bin

image5.wmf
{

}

3;2;1;1;2;3

---


oleObject5.bin

image6.wmf
15

30


oleObject6.bin

image7.wmf
18

8

-


oleObject7.bin

image8.wmf
24

27


oleObject8.bin

image9.wmf
7

15

-


oleObject9.bin

image10.wmf
·

aOb


oleObject10.bin

image11.wmf
·

cOb


oleObject11.bin

image12.wmf
·

60

aOb

=°


oleObject12.bin

image13.wmf
·

cOb


oleObject13.bin

image14.wmf
30

°


oleObject14.bin

image15.wmf
120

°


oleObject15.bin

image16.wmf
40

°


oleObject16.bin

image17.wmf
140

°


oleObject17.bin

image18.wmf
·

·

·

aOmbOmaOb

+=


oleObject18.bin

image19.wmf
Ob


oleObject19.bin

image20.wmf
Oa


oleObject20.bin

image21.wmf
Om


oleObject21.bin

image22.wmf
Oa


oleObject22.bin

image23.wmf
Ob


oleObject23.bin

oleObject24.bin

image24.wmf
Om


oleObject25.bin

oleObject26.bin

image25.wmf
Ob


oleObject27.bin

oleObject28.bin

image26.wmf
·

bOm


oleObject29.bin

image27.wmf
(

)

127.4927.49

-+


oleObject30.bin

image28.wmf
(

)

(

)

23715223752136

-++-


oleObject31.bin

image29.wmf
317828

112511525

---

++++


oleObject32.bin

image30.wmf
46

44

7.47

7.132.7

-

+


oleObject33.bin

image31.wmf
x


oleObject34.bin

image32.wmf
31759

x

-=-


oleObject35.bin

image33.wmf
3

515

x

-

=


oleObject36.bin

image34.wmf
122

353

x

--=


oleObject37.bin

image35.wmf
25

34

xx

--

=


image1.wmf
3


oleObject38.bin

image36.wmf
Oa


oleObject39.bin

image37.wmf
Ob


oleObject40.bin

image38.wmf
Oc


oleObject41.bin

image39.wmf
·

·

50;120

aObaOc

=°=°


oleObject42.bin

image40.wmf
On


oleObject1.bin

oleObject43.bin

image41.wmf
Oa


oleObject44.bin

image42.wmf
;;

OaObOc


oleObject45.bin

image43.wmf
·

bOc


oleObject46.bin

image44.wmf
Om


oleObject47.bin

image45.wmf
·

aOb


